

Булевар Михајла Пупина 24  
21000 Нови Сад  
Број: 3/2024  
Дана: 01.02.2024.

Електронска пошта [svos@svos.org.rs](mailto:svos@svos.org.rs)  
Интернет страница: [www.svos.org.rs](http://www.svos.org.rs)  
Контакт тел: 063 11 06 274

Министарство просвете  
Министарка  
*Проф. др Славица Ђукић Дејановић*  
Помоћник министра  
*Проф. др Александар Јовић*

### **ПРЕДМЕТ: Посебан колективни уговор за високо образовање**

Веома поштовани,

Обраћамо Вам се са захтевом да својим ауторитетом помогнете да запослени у високом образовању имају једнака права у односу на запослене у другим нивоима образовања по питању права и обавеза које проистичу из Посебног колективног уговора за високо образовање.

Приликом потписивања Споразума о продужењу рока важења Посебног колективног уговора за високо образовање добили смо информацију да ће се наредном периоду интензивно радити на изменама и допунама ПКУ са реперзентативним синдикатима за делатност високог образовања, како би био потписан почетком године.


Скрећемо Вам пажњу да су измене и допуне које су захтевали преговарачи реперзентативних синдиката већ имплементирани у ПКУ за запослене у основним, средњим школама и установама ученичког и студентског стандарда. Ове измене и допуне се највише односе на бригу о деци и породици, а што се тиче финансирања већина је на терет послодавца, тако да немају утицај на буџет Републике Србије. У току преговора овлашћени преговарачи именовани од стране надлежних министарстава су се сложили са свим захтевима. Преостало је само да се сачини измењен текст ПКУ, који је након састанка достављен Министарству.

Најлешпе Вас молимо да се у што краћем року одржи састанак и закаже термин потписивања измена и допуна ПКУ. У противном запослени у високом образовању ће поново бити дискриминисани, неправедно кажњени и обесправљени.

Сигурни смо да Ви лично као члан академске заједнице учинити све да до тога не дође и да ћете бити први представници Министарства просвете који су исправили ову неправду према запосленима у високом образовању.

У искреној нади да ћете разумети наш захтев, срдечно Вас поздрављамо,

Синдикат високог образовања Србије – СВОС

  
Проф. др Маја Петровић, председница

